

Nad Polskem proletěla ruská raketa

[novinky.cz/clanek/zahranicni-nad-polskem-proletela-ruska-raketa-40455684](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-nad-polskem-proletela-ruska-raketa-40455684)

Jan Menšík

Neidentifikovaným objektem, který v pátek ráno přeletěl nad územím Polska, byla zřejmě ruská raketa s plochou dráhou letu. Následně se stočila nad Ukrajinu. Médiím to řekl v pátek odpoledne náčelník polského generálního štábu Wiesław Kukula.



Foto: Profimedia.cz

Polský ministr obrany Władysław Kosiniak-Kamysz (uprostřed), náčelník generálního štábu Wiesław Kukula (vlevo) a generál Maciej Klisz (vpravo) přicházejí na jednání s prezidentem Andrzejem Dudou

Článek

„Vše nasvědčuje tomu, že do polského vzdušného prostoru letěla ruská raketa. Sledovali jsme ji, opustila prostor. Máme to potvrzeno na národní a spojenecké úrovni,“ řekl náčelník štábu Kukula podle serveru Onet po jednání v úřadu pro národní bezpečnost, které k situaci svolal prezident Andrzej Duda.

Podle neoficiálních informací serveru Polsat News by objektem měla být ruská hypersonická střela s plochou dráhou letu vzduch-země Ch-22 nebo strategická střela s vzduch-země se sníženou detekovatelností Ch-101.

O proniknutí tělesa nad polské území informovalo operační velitelství polských ozbrojených sil. Radary objekt zachytily v okamžiku jeho proniknutí do prostoru nad Polskem a sledovaly jej do chvíle, kdy se signál ztratil.

Muži po tisíce let pečovali o své vousy různě. Jak si vousy upravujete vy?

Seznam Native



„Ráno vletěl do polského vzdušného prostoru ze směru od Ukrajiny neidentifikovaný vzdušný objekt, který od okamžiku překročení hranice až do místa, kde signál zmizel, sledovaly radary systému protivzdušné obrany země,“ uvádí se v dopoledním sdělení velitelství.

Raketa měla letět podél hranic, narušit vzdušný prostor Polska a následně se nedaleko města Hrubieszów stočit zpět nad ukrajinské území, kde byla pravděpodobně sestřelena ukrajinskou protivzdušnou obranou, uvedl polský server.

Stalo se tak v den, kdy Rusko vypálilo na Ukrajinu 158 střel a dronů, což je zřejmě největší útok za poslední měsíce.

Nad území Polska pronikl od hranic s Ukrajinou neznámý objekt



Reklama

Související témata:

[Polsko](#)

[Rusko](#)

[Válka Rusko-Ukrajina](#)

Postranní panel

Reklama

Reklama

Výběr článků

[Letělo všechno. Při jednom z největších útoků vypálilo Rusko na Ukrajinu 110 střel](#)

[Zahraniční](#)

Rusko v pátek vypálilo na Ukrajinu kolem 110 střel, uvedl ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj. Velitel ukrajinské armády Valerij Zalužnyj později...

[Poslanec SPD Kobza: Střelec z fakulty je produkt inkluzivního školství](#)

[Domácí](#)

Poslanec SPD Jiří Kobza ve čtvrtek označil střelce z filozofické fakulty v Praze za „špičkový produkt inkluzivního progresivistického školství“. Tragédii, při...

[Z moskevského večírku „téměř nahých“ se vyklubal skandál. Nemluvme o tom, prosí Peskov](#)

[Evropa](#)

Noční život ruské smetánky je proslulý svou rozmařilostí. Nedávný večírek však překročil pomyslnou mez a vyvolal veřejný skandál: jedna popová hvězda skončila...

[Co mělo přijít až v roce 2050, už je tu. Realita předčila klimatické předpovědi](#)

Domáci

Modelové předpovědi, které měli klimatologové k dispozici, byly příliš optimistické. Podle Pavla Zahradníčka z Ústavu výzkumu globální změny AV ČR - CzechGlobe...

Vychází najevo, proč Duda otálel s jmenováním nové vlády. Hraje o předčasné volby

Evropa

Když v polovině října v Polsku koalice uskupení Občanská koalice, Třetí cesta a Nová levice vyhrála parlamentní volby v Polsku s náskokem čtyř milionů hlasů...

Od ledna již na poště tisk nekoupíte

Ekonomika

Česká pošta přestane od ledna prodávat na svých pobočkách noviny a časopisy. Nedohodla se s distributory na nových podmínkách. ČTK o tom dnes informoval mluvčí...

Tři sestry v Amazonii oživují kmen, který byl na pokraji vymření

Koktej!

Amazonský kmen Juma se donedávna zdál být odsouzený ke stejnému osudu jako mnohé domorodé komunity, které zmizely po kolonizaci z Evropy. Nyní však zažívá...

Načítám

Zobrazit další<

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Muž přežil let v podvozku letadla z Alžírsko do Paříže, je v kritickém stavu

dnes 15:27 · Silně podchlazeného mladého muže našla v podvozku letadla technická inspekce na pařížském letišti Orly poté, co stroj přistál

na lince z alžírského Oranu. Mladík byl v kritickém stavu převezen do nemocnice. [Celý článek](#)